



Χρυσάνθεμα στο χιόνι

Συγγραφέας: Βασίλης Κουτσιαρής

Εικονογράφος: Χρήστος Δήμος

Εκδόσεις: Άγκυρα

Οι χριστουγεννιάτικες ιστορίες είναι συνήθως γεμάτες συγκίνηση και γιορτινή ζεστασιά. Αυτή είναι και πλημμυρισμένη από αλήθεια.

Σπάνια σε ένα βιβλίο για παιδιά μπορούμε να πληροφορηθούμε την αληθινή ιστορία του Αγίου Βασίλη και να συνδέσουμε την παράδοση με την πραγματικότητα.

Ο μικρός Εμμανουήλ της ιστορίας μας, θα ανακαλύψει την αλήθεια των γιορτών. Θα κοιτάξει μέσα στην καρδιά του και μέσα στις καρδιές

των άλλων και θα ανακαλύψει το πραγματικό δώρο, που είναι η αγάπη και η ευτυχία που δίνεις και παίρνεις μέσα από την άδολη προσφορά.

Θα καταλάβει πως όταν ένας μπαμπάς ντύνεται Άγιος Βασίλης, δεν κοροϊδεύει τα παιδιά του. Απλά σωματοποιεί μια ιδέα. Τη φέρνει στα μέτρα που τα παιδιά μπορούν να την κατανοήσουν. Ακόμα κι αν αυτό σημαίνει τη στερεότυπη μορφή του κοκκινοφορεμένου παππούλη, με το σκούφο και τη λευκή γενειάδα.

Τι κι αν ο Άγιος Βασίλης δεν είναι εδώ στη γη με σάρκα και οστά;

Το μήνυμά του έργου του, η αξία της προσφοράς και το παράδειγμα του είναι εκείνο που γιορτάζουμε, θυμόμαστε και προσπαθούμε να μιμηθούμε.

Και πραγματικά, τι πιο όμορφος κι αληθινός τρόπος να μιλήσουμε στα μεγαλύτερα παιδιά για την ύπαρξη του Αγίου Βασίλη;





Ένα ελατάκι για τον Τάκη

Συγγραφέας : Τριβιζάς Ευγένιος
Εικονογράφος : Δεσφινιώτου
Μελίνα
Εκδότης : Ελληνικά Γράμματα

«Το βιβλίο αυτό το αφιερώνω σε σ' όλα τα παραμελημένα δέντρα των πολυσύχναστων δρόμων που θα ήθελαν να τα στολίζει κάποιος μια χριστουγεννιάτικη νύχτα». Και μόνο για αυτή την αφιέρωση, το βιβλίο του Ευγένιου Τριβιζά, "Ένα ελατάκι για τον Τάκη", θα μπορούσε να γίνει το αγαπημένο μου.

Το ίδιο το βιβλίο βέβαια είναι υπέροχο. Έξυπνο, ευρηματικό, χιουμοριστικό και πολύ τρυφερό.

Ο Τάκης ένα μικρό αγοράκι, ζητά από τη μαμά του να του χαρίσει ένα έλατο... στα μέτρα του. Τι γίνεται όμως όταν οι γιορτές τελειώνουν και ο Τάκης πρέπει να ξεστολίσει το μικρό του δεντράκι και να το κλείσει σε μια σκοτεινή ντουλάπα;

Ο Τάκης με τη βοήθεια της φίλης του της Ρίκας θα βρουν μια λύση που θα έκανε πανευτυχή τα χριστουγεννιάτικα δέντρα ολόκληρου του κόσμου! Το βιβλίο έχει πλήθος δραστηριοτήτων για τα παιδιά.





Το αστεράκι του βασιλιά

Συγγραφέας : Σανιδάς
Νικόλαος Κ.
Εικονογράφος :
Καραντινού Εύη
Εκδότης : Παρησία



Αμέτρητα τα αστέρια του ουρανού που στολίζουν το νυχτερινό ουρανό. Χιλιάδες βασιλιάδες γεννήθηκαν σε πλούσια παλάτια σ' αυτόν τον κόσμο. Πολλά ανέτειλαν και χάθηκαν σαν πεφταστέρια και οι μέρες των βασιλέων λησμονήθηκαν. Ένα αστέρι όμως, που έλαμψε μια νύχτα πριν χιλιάδες χρόνια, πάνω από μια ταπεινή σπηλιά, σκορπίζοντας τη χαρά στις καρδιές των ανθρώπων, συνεχίζει να λάμπει ακόμα πιο πολύ, μια και ο βασιλιάς του συνεχίζει να βασιλεύει...

Αναζητήστε το στον Χριστουγεννιάτικο ουρανό, όχι τόσο με τα μάτια, αλλά με την καρδιά. Γιατί είναι το αστέρι του βασιλιά της αγάπης. Αφήστε την αγάπη να γεννηθεί μέσα στη φάνη της καρδιάς σας, και θα το δείτε να σας χαμογελά...

